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DISCURSO EGRESADO 

KINESIOLOGÍA 
Talca, marzo 29 de 2023 

CARLOS BECAR SALAS 
 
 
Dra.  Esperanza Durán González, Rectora Subrogante de la Universidad 
Católica del Maule 
 
Dr. Hernán Moreira Pareja, Vicerrector de Investigación y Postgrado 
 
Saludo a nuestra Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud, Dra. Paula 
Ceballos Vásquez  
 
Autoridades Universitarias presentes,  
 
Saludo a los Directores de Departamento y Escuela y a todo el equipo 
docente de las carreras de  Kinesiología y Psicología  
 
Saludo a cada uno de los asistentes;  Familiares, amigos y personas 
significativas que están aquí en este momento tan importante para nosotros.  
 
Estimados ex compañeras y compañeros, y desde HOY colegas: 

 
 

 

Hoy, ya damos el último paso para el cierre de nuestra formación profesional 

como kinesiólogos y kinesiólogas. Fueron 5 años (o un poquito más) de arduo 

trabajo y esfuerzo, tanto para nosotros como para nuestras familias; 5 años 

llenos de buenos momentos y algunos quizás no tan buenos, de aprendizaje 

y caídas, de emoción y a veces miedo; con un pequeño corte de 

presencialidad con el estallido social y la pandemia, con una vuelta a la 
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normalidad directamente a internado donde todos sentimos que de algún 

modo u otro, no sabíamos nada. Con todo esto y mucho más, logramos salir 

adelante, logramos rendir nuestros exámenes de grado, logramos 

convertirnos en lo que hoy somos.  

 

Ya a un año de haber egresado, insertarnos en la vida laboral ha sido una 

nueva aventura. Quizá no nos ha tocado comenzar en lo que imaginamos, 

pero no me cabe duda que cada uno lo hace con toda la calidad profesional y 

humana que adquirimos, dando siempre lo mejor de nosotros a todas las 

personas que confían en nuestro nombre y carrera, ya que si en algo debemos 

estar de acuerdo, es que trabajar de forma integral y versátil son hermosas 

herramientas que aprendimos en esta etapa para perseguir nuestros sueños.  

 

Como dije al comienzo, hoy damos el cierre a nuestra formación, pero no a las 

amistades que forjamos en este camino; porque terminamos siendo pequeñas 

familias que conformaban este curso, con quienes compartimos la mayor parte 

del día y del año; y todas esas actividades que esperábamos con ansias como 

las paraolimpiadas, o algunas más creativas como las fondas y el karaokine. 

Sin duda, a pesar del estrés y el estudio, sabíamos cómo pasarla bien, como 

olvidar esos prácticos donde tuvimos que ser modelos de ejemplo entre 

nosotros mismos, nuestras primeras salidas a terreno donde los niños sabían 

más que nosotros, o en aquellas pruebas de biomecánica donde veíamos a 

los demás hacer los movimientos para entender las preguntas o tocar los 

orígenes e inserciones de los músculos para recordar los nombres y así un sin 

fin de cosas, sin duda, no me queda más que dar las gracias por coincidir con 

este gran grupo de personas que llevan su profesión al siguiente nivel.   
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Por último, me gustaría agradecer a quienes fueron parte de este enorme 

proceso para mí, en especial a mi familia, por las oportunidades brindadas, así 

como también me gustaría agradecer a quienes estuvieron apoyando el 

camino de mis compañeras y compañeros. 

 

Muchas gracias y felicidades a mis colegas Kinesiólogas y Kinesiólogos 
de la Universidad Católica de Maule.  
 

 

 


